



Следственным отделом по городу Иваново завершено расследование уголовного дела по фактам похищения человека и угона транспортного средства

Следственным отделом по городу Иваново следственного управления Следственного комитета по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего Николая Печалова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 126, ст. 166 УК РФ (похищение человека и угон транспортного средства без цели хищения).

По версии следствия, Печалов 7 октября в ночное время на территории одного из гаражных комплексов областного центра зашел в гараж знакомого, к которому испытывал неприязненные отношения в связи с тем, что последний оставлял мусор около гаражей. С целью похищения мужчины и угона его автомобиля, обвиняемый, используя свое физическое преимущество, избил потерпевшего, причинив тяжкий вред его здоровью. Затем насильно затолкал его в багажник собственной автомашины. Сев за руль транспортного средства потерпевшего, злоумышленник поехал в безлюдное место на берегу реки Уводь. По пути следования автомобиля Печалов посадил в него свою сожительницу и знакомых, которых довез до необходимого им места назначения, а затем продолжил свой путь с целью реализации своих преступных намерений. Однако, проезжая по одной из городских улиц, нарушил Правила дорожного движения и был остановлен сотрудниками ГИБДД, при осмотре автомашины освободившими потерпевшего.

При изучении личности обвиняемого следствием установлено, что он ранее судим за совершение преступлений против собственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором поступило в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/709860>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
